



明天,5场NBA  
比赛让你一饱眼福

# 圣诞大餐 准备开吃

拥有库里(右)的勇士将大战拥有詹姆斯的骑士



又是一年圣诞到!明天(美国时间圣诞当日),5场NBA圣诞大战  
犹如一道道美食,即将开席,等待你的品尝。

热火、鹈鹕、雷霆、公牛等球队为你“开胃”之后,勇士和骑士的  
上赛季总决赛翻版将正式“上菜”。当然,食客们品尝完“主菜”之后,  
还有马刺、火箭、湖人、快船等打法颇具观赏性的球队联袂献上饭后  
点心。

现代快报记者 黄成宇



## 头盘

### 热火VS鹈鹕

用餐时间:明天1点  
菜品价格:177.59美元  
推荐指数:★★



## 汤

### 雷霆VS公牛

用餐时间:明天3点30分  
菜品价格:195.34美元  
推荐指数:★★★



## 主菜

### 勇士VS骑士

用餐时间:明天6点  
菜品价格:999.46美元  
推荐指数:★★★★★



## 配菜

### 火箭VS马刺

用餐时间:明天9点  
菜品价格:226.69美元  
推荐指数:★★★★★



## 甜点

### 湖人VS快船

用餐时间:明天11点30分  
菜品价格:687.7美元  
推荐指数:★★★

西餐的第一道菜是头盘,也称为开胃菜。作为圣诞大餐的开胃菜,菜品就已非常精细,热火拥有“闪电侠”韦德,鹈鹕也有自己的王牌——“浓眉哥”戴维斯,前者是03黄金一代的代表人物,后者是联盟新星中的翘楚,二者的碰撞必定火花四溅,绝对能吊起“食客们”的胃口。

圣诞大餐每一道菜的价格都不便宜,作为开胃菜热火VS鹈鹕的平均门票价格为177.59美元,最便宜的也要28美元一张。上赛季,看一场鹈鹕的比赛,平均价格仅为30.2美元。

与中餐有极大不同的是,西餐的第二道菜就是汤,品种有牛尾清汤、各式奶油汤、海鲜汤等。没有雷霆和公牛的圣诞大战是不完整的,就像每位食客对汤的念念不忘。

两支球队在多个位置上的对位都很“美味”,威斯布鲁克和罗斯是两位劲爆型控球后卫的代表人物,他俩比赛的观赏

性十足,此外杜兰特和吉米·巴特勒之间的攻守对决、塞尔吉·伊巴卡和保罗·加索尔这对西班牙国家队队友的正面碰撞,再加上坎特和诺阿两位欧洲中锋的较量,都为这场比赛增添不少看点。

这道汤的价格要比开胃菜稍微贵一点,雷霆VS公牛的平均门票价格为195.34美元。

吃完开胃菜,喝过汤后,终于轮到了主菜登场。在圣诞大餐中,牛排和火鸡永远都是食客们的最爱。勇士与骑士的对决好比一大块牛排,这是上赛季总决赛重演,也可能是本赛季总决赛的预演。

这场比赛会有多精彩?从票价上就可以看出一二,这场球平均门票价格近1000美元,是5场圣诞大战中最贵的。就连坐在球馆顶端、看不清球员

的位置,票价也达到了250美元一张。

昨天,勇士球星库里说他自己是世界上最好的球员,詹姆斯也顺势恭维勇士是联盟最佳球队。圣诞大战前夕,两队看似平静,实则波涛汹涌。“当我们走进那个球馆(甲骨文球馆)时,之前的记忆就会浮现出来。”詹姆斯依旧对去年痛失总冠军耿耿于怀,一场恶战即将打响。

大快朵颐之后,沙拉是解油腻的最佳配菜。马刺的团队配合与火箭的快攻反击,看起来流畅舒爽,犹如酸甜的沙拉。本赛季,马刺引进了全明星大前锋奥尔德里奇,再加上GDP组合,显然球队又瞄准了总冠军。

而火箭在引进全明星控卫劳森后,队伍磨合出现了严重的问题,好在球队底子厚,仍然排在西部八强之列。

值得一提的是,这场德州内战的平均门票价格为226.69美元。

湖人和快船的洛杉矶德比是圣诞大战的压轴好戏,就像是一道必不可少的甜品。在不少球迷眼中,“飞侠”科比最后一次出战圣诞大战才是最大看点,比赛胜负似乎已经没有悬念。近几个赛季,快船已完全取代湖人,紫金军团的主场已变成“空接之城”的地盘。本赛季

至今,湖人仅取5胜排名西部倒一,而快船则位居西部第五。

不过,大家都想多看科比几眼,期待他最后一次圣诞大战爆发,比赛的最低门票高达202美元,仅次于勇士VS骑士巅峰对决的250美元。洛城德比的平均票价为678.7美元,在5场圣诞大战中位列第二。

## 联赛第二阶段首战0:3不敌北京队 江苏正荣男排难挡双外援

昨晚7点30分,江苏正荣男排迎来联赛第二阶段的首场比赛,全华班的他们坐镇南京工业大学体育馆迎战拥有双外援、在小组赛中一场未输的北京队。最终江苏正荣以0:3不敌对手,3局比分分别为20:25、23:25和16:25。赛后,江苏正荣主帅卢卫中无奈地说:“对方的两个外援可以说是无解,我们拿他们完全没有办法。”

现代快报见习记者 王卫

北京队在小组赛中保持全胜,是夺冠的大热门。面对如此强劲的对手,江苏正荣男排昨晚在开局阶段打得非常顽强,利用对方发球失误以及拦网,江苏正荣连得两分,之后,双方比分交替上升,第一次技术暂停时,江苏正荣还领先1分。不过此后,拥有双外援的北京队开始发力,连续扣球得分,最终拿下第一局。

第二局,江苏正荣并没有受到首局失利的影响,不断的拦网和扣杀对北京队造成压力,直到第19分钟还保持领先,之后北京队主帅叫了暂停,并进行换人调整,这次换人取得成效,北京队不断得分,以25:23拿下了第二局。江苏正荣这一局输得非常可惜,赛后队长周鸿也表示:“第二局我们只发挥了70%的水平,本来这一局还是非常有机会的。”

第三局和此前一样,开局阶段依然是江苏正荣领先,但北京队毕竟拥有外援,缓过神来的他们凭借实力上的优势,最终以25:16拿下第三局,并以总比分3:0取胜。虽然赢球了,但北京队队长赛后评价江苏正荣时表示:“对方的整体实力还是很不错的,本场比赛没发挥出最高水平,不过他们的发球很有威胁,对我们造成了压力。”

本场比赛主场面对强劲对手,江苏正荣主帅卢卫中对于球员的要求并没有减弱,但是面对对方的两名强力外援,球队显然无法招架,赛后卢卫中在评价对方的两名



正荣男排因实力差距落败

外援时也用了“无解”两个字,“这场比赛的前两局我还是非常满意的,包括被翻盘的第二局,也是真实力的体现,对方的整体实力确实在我们之上。特别是对方的两个外援,可以说是无解,我们拿他们完全没有办法。”

在评价比赛时,卢卫中表示:“整场比赛可以说是比较正常,但是拼劲不足,特别是第三局,队员们还沉浸在第二局被逆转的比赛中,没有发挥出我们的技战术。接下来我们的目标还是全力冲击前六。”

## 前女篮国手陈鹭芸病逝

身患结肠癌的前中国女篮队员陈鹭芸医治无效,于前晚离世,年仅38岁。在她离世后,篮球界人士纷纷在社交媒体上表达对陈鹭芸的追思。

女篮国手纪妍妍在微博上写道,“鹭云(鹭芸)姐一路走好!心里超难过!我们会想念你的,愿你在天堂一切都好。”昨天,她又写道,“愿老姐在天堂平安幸福!愿逝者安息,生者珍惜。”另一位中国女篮队员张帆写道,“鹭芸姐愿你天堂快乐,一路走好。”

央视解说于嘉写道,“沉痛悼念女篮前国手陈鹭芸女士!能解说你和中国女篮一起重回亚洲之巅的2002年釜山亚运会女篮决赛,是我的荣幸。”

生于1977年的陈鹭芸是与隋菲菲、苗立杰、陈楠同时代的中

国女篮国手,曾多次代表中国女篮夺得亚洲冠军,退役后的陈鹭芸以教练的身份在2010年带领中国队获得首届青奥会三对三篮球比赛冠军。

今年10月,陈鹭芸身患结肠癌晚期的消息经媒体曝出后受到广泛关注。作为陈鹭芸当年的恩师,现任中国男篮主帅宫鲁鸣也发起了募捐活动,呼吁社会不要忘记这位曾为中国篮球做出贡献的“女兵”。

体育界发起了为陈鹭芸筹集善款的活动。中国篮协为陈鹭芸向中华全国体育基金会申请了篮球基金资助,中国十佳劳伦斯冠军委员会主席邓亚萍与石智勇、肖钦等奥运冠军还前往陈鹭芸家中探望,并送去11万元善款用于治病。

据新华社

## 简讯

●昨天,广州恒大淘宝足球俱乐部官方宣布与郑智、郜林、冯潇霆、曾诚、黄博文、郑龙、刘健等第一批功勋球员正式续约,新合同为期2—5年不等。这也意味着部分功勋球员将会选择在广州退役。

●昨天,据德国权威媒体确认,瓜迪奥拉将在离开拜仁后前往曼城执教,而他的薪水将达到惊人的2500万欧元(约合1830万英镑),这比他执教拜仁时的1600万英镑

年薪还要高出不少。此前穆里尼奥和切尔西尚未解约时,他的年薪为1200万英镑。

●昨天,巴西前国脚法比亚诺在社交媒体上晒出与中甲球队天津权健签约的照片,他同时表示,感谢拥有加盟权健的机会。法比亚诺是圣保罗历史上的第三射手,也曾是巴西国家队的主力射手。2010年世界杯,法比亚诺作为桑巴军团的主力球员出战。